
A B C D

1 お子様は学校へ行くのが楽しいと思っている 46 46 5 3

2 お子様は神根中学校の生徒でよかった 51 46 2 1

3 お子様は目的を持って、学校に登校している 36 48 14 1

4 お子様は部活動に積極的に参加している（していた） 62 29 7 2

5 いじめなどに対して先生はすぐに対応してくれる 34 57 6 1

6 お子様には困った時に相談できる先生がいる 35 47 15 2

7 神根中生は中学生らしい服装で学校生活を送っている 71 29 0 0

8 神根中生は時間を守って生活している 51 46 2 1

9 神根中生は交通ルールを守って行動している 40 50 8 2

10 神根中生は地域や学校で正しい言葉遣いができている 39 55 6 1

11 神根中生は地域や学校であいさつができている 37 54 7 1

12 神根中生は互いに思いやりの気持ちを持って生活している 33 62 4 0

13 お子様は主体的に学校の授業に取り組んでいる 37 50 12 1

14 神根中学校はわかりやすい授業が行われている 23 61 14 1

15 神根中学校には教え方を工夫している先生が多い 21 59 18 1

16 お子様は家庭学習の習慣が身に付いている 26 40 27 7

17 神根中学校の職員は誠意を持って保護者に対応している 41 53 6 1

18 神根中学校は学校や子どもたちの様子をよく知らせている 33 51 15 1

19 神根中学校は学校や子どもたちの安全に配慮している 36 58 6 1

20 神根中学校は清掃が行き届き、きれいである 36 58 6 0

学校評価（保護者用）集計結果

学校評価質問項目

　A そう思う 　　　　B おおむねそう思う
　C あまりそう思わない 　Dそう思わない
　　　　　※下の数値は％で示されています

１２月に実施させて頂きました学校評価アンケート回答の集計結果です。
ご協力ありがとうございました。　（４１９名の回答）


